

állandó demagógia, amelyik a történéseket interpretálja. Minden olyan, amilyen-
k a hatalom beállítja. Egyféle értelmezés van, és ez a hatalomé, mégha ezt siet-
váltogatja is. A bénító félelem, hallgatás itt születik meg; hiszen mindenki
dja: a végrehajtás jól működik, az "ítélet" megnagyarázható... A főalakok egy-
sze színész vagy az "lesz". Egyiküknek -- az olaszoknak -- van véleménye a politi-
ról, politizálásról, de Boccacciót nem játssza el Magyarországon. Annál sokkal
bban mulatott ő így is.

Jancsó Miklós creditleg egy bizonyos Boccaccio-novellát akart filmre vinni, az-
n "rájött", hogy ennél sokkal jobban "mulathat"... "mert ez egy ilyen ország"
angzik el a filmben is/, mert ezt így lehet látni...

-kokas--

Egyetemi Tanács 1981. november 26-i
ésén jóváhagyólag elfogadta a követ-
ző bölcsészkar állásfoglalást: a kar
fejtojezi elvi egyetértését az Iróadalom-
domány és Néprajzi Intézet, ill. a
rténeti Intézet létrehozásával, azon-
n az intézetek tényleges gyakorlati
trejöttéhez néhány fontos feltétel
ljesülését tartja szükségesnek. Ezek
tül a leglényegesebb, hogy az inté-
sekbe tömörült tanszékek se anyagi,
személyi tekintetben ne kerüljenek
trányosabb helyzetbe /pl. a szavaza-
joggal rendelkező közvetlen képvisé-
ük biztosítva legyen a kari tanács-
/.

DELEP KISZ-Bizottsága, a Taurus
migyár, a Tejipari Vállalat és
DEFAG KISZ-bizottságával közösen
81. dec. 17-én /csütörtökön/

145 órás kezdettel békenagygyü-
t rendez a Házgyár új építő-
nokában /Budapesti út 8./.

gyűlés előadója: Martonosi
DELEP pártbizottságának
Fellépnek: Vass Gábor, s
Színház tagja, Dalstafé-
ai dalos csoport.

A Kari Tanács december 17-én tárgyalja
a diákszemélyek tapasztalatait, a for-
ditó-tolmács képzés távlati beállítást
az idegennyelvű reformtervbe és az ad-
junktusi ill. tanársegései kinevezéseket.
A Pálffy Miklós által vezetett ford-
tolm. képzést vizsgáló bizottság javaslata sze-
rint a fordítóképzés integrálódna az ide-
gennyelvű reformtervbe, és a III. év
utáni háromfelé ágazó képzés egyik iránya
lenne. A hallgató másik szakja lehetne
tanári és filológusi is, ha megtartja,
de a bizottság azt is megfontolandónak
tartja, hogy valaki egy nyelvből tanári
és fordítói diplomát is szerezhessen /a
másik szak leadásával/. A bizottság ja-
vaslatával szemben van olyan vélemény is,
hogy meg kell őrizni a képzés különállá-
sát, megint más vélemény szerint elég,
ha csak speciális képzésként működik /a
két fő szak mellett/.

"Ifjúságpolitika" címmel megjelent
az új faliújság. A tartalomról:
Knopp András: Felsőoktatásunk fej-
lesztéséről, Lóránd Ferenc: Cui
prodest? Az iskolai szelekció és
néhány következménye, Huszár István:
A hátrányos helyzetűek Magyaror-
szágon, Vita a többoldalúan hát-
rányos helyzetű csoportokról, Andor
Mihály: Dolgozat az iskoláról I.,
Köteles Pál: Fordított optika.

keresztette: a "---"-alapszervezet
titkár: Hévízi Ottó/
adja: a BTK dékánja
ksz. eng.: Sényei Róbertné

